

“基地”组织北非分支袭击加奥市营区

中国驻马里维和人员一死四伤

联合国马里多层次综合稳定特派团(马里稳定团)位于马里北部加奥市的维和人员营区5月31日遇袭。中国外交部1日证实,中国维和人员在袭击中一人牺牲、四人受伤。

中国表示强烈谴责

5月31日晚,马里稳定团位于加奥的维和人员营区遭武装人员袭击,部分集装箱住房被毁,具体财产损失还在进一步调查中。马里稳定团随后派出武装直升机进行空中警戒,并在加奥市区部署快速反应部队。

在这处营区遇袭后不久,加奥一处联合国排雷行动处工作点也遭袭击,一名国际排雷专家和两名马里安全部队成员丧生。

中国外交部发言人华春莹1日说,这是针对联合国维和人员的恐怖袭击,是严重的罪行,不可容忍。中国予以强烈谴责,要求马里和联合国立即展开调查,将凶手绳之以法。

目前中国在加奥执行维和任务的是中国第四批赴马里维和部队。第四批部队共计395人,第一梯队5月18日前往马里接替第三批维和部队,第二梯队几天前抵达加奥营区。



中国维和部队伤员被送上救护车 新华社发

针对营区袭击罕见

加奥的维和营区驻扎有多国维和部队,是联合国维和部队在马里北部的大本营,中国维和部队担负营区安保工作。

由于维和力量较强,安保严密,因此与马里北部其他地区相比,加奥营区周边安全形势较好。以往即便发生武装袭击,也会远离营区,直接针对营区的袭击非常罕见。

“基地”组织北非分支“伊斯兰马格里布

基地组织”1日宣称制造这两起袭击。

“伊斯兰马格里布基地组织”是阿尔及利亚恐怖组织,2006年成为“基地”分支,策划实施了一系列暴力恐怖事件,被美国和欧盟列入恐怖组织名单。

危险之地坚守职责

据一名第二批中国赴马里维和部队警卫人员介绍,马里稳定团分为西部、北部和东部三个战区,中国部队驻守在东部战区,东部战区司令部主要集中在加奥市。

这名警卫人员说,马里稳定团是联合国维和团中最危险的任务区,恐怖分子对加奥以北发动过多次袭击,但袭击目标相对分散,针对东战区司令部营区的袭击还是第一次。

“我们的职责是保卫东战区司令部,所以中国分队站在防御前沿。”他说,“前三批中国赴马里维和人员遇到过各种各样的险情,我所在的第二批就多次遭遇疑似埋地雷未遂、火箭弹袭击距营区只有1.5公里、发现简易爆炸装置的情况,因此这一任务区时刻面临着恐怖袭击威胁。” 闫洁 蒋骁骁

美进一步限制朝鲜进入美金融体系

新华社华盛顿6月1日电 美国财政部1日宣布将朝鲜认定为“主要洗钱关注”对象,并进一步限制朝鲜进入美国金融体系。

美国现行法律已总体上禁止美国金融机构与朝鲜金融机构进行直接或间接交易,新措施要求美国金融机构采取额外措施阻止朝鲜银行机构“以不当间接方式”获得进入美国代理账户的机会,并禁止使用第三国银行在美国的代理账户为朝鲜金融机构处理交易。

新措施以美国对朝鲜制裁法案为依据,也建立在联合国安理会涉朝决议基础上。

芬兰军方忘发通知 居民将演习当入侵

本报特稿 俄罗斯卫星网1日报道,芬兰武装空降部队乘船登陆该国卡姆绍尔岛,岛上居民被吓了一跳,以为是外敌入侵。

报道称,居民温伯格乘船离岛驶向陆地,向紧急部门报告有外敌入侵。但随后查明,“入侵”系芬兰士兵的一次失误。

英国《每日邮报》报道,武装人员夜间登陆是正在进行的芬兰军演的一个项目,但军方忘记了预先通知当地居民。

当地媒体则有另一种说法,称芬兰士兵夜间登陆时弄错了登陆地点。

“三人性关系”是一面之词 遇害者可能被“泼脏水” 女留学生遇害案移交异地警方侦办

本报特稿 中国女留学生在德国遇害案近日因检方不当做法、犯罪嫌疑人与执法人员有亲属关系而备受关注。遇害者家属已向德国总检察长、事发州司法部长及中国大使馆发出投诉信,要求当事检察官道歉,案件也从事发地德绍市转交哈雷市警方侦办。

德绍市检方5月24日召开新闻发布会,检察官援引两名犯罪嫌疑人说法,称遇害者李某自愿与两人发生“三人性关系”。随后,德国各大媒体报道此案都引述了“三人性关系”一说,给遇害者声誉造成极大损害。

检方这一做法引起受害者家属、旅德同胞和德国友人不满意。在安哈尔特应用技术大学教授吕克曼帮助下,李某家人向德国总检察长、萨克森-安哈尔特州司法部长及中国大使馆发出投诉信,要求检察官道歉。

据了解,两名嫌疑人均为20岁,是一对男女情侣,至今未承认杀害李某。

此案引发热议的另一原因是,男性嫌疑人的生父、生母和继父均为警察,特别是其继父为德绍市警察局长,其生母和继父在案发后还曾协助其搬出可能为案发地的住所。

《中德意志报》报道,德绍市警方并不认



德国警方封锁案发地点

图G2

为犯罪嫌疑人的生母和继父曾试图利用职务之便影响调查,但为避嫌,此案已转交哈雷市警方侦办,哈雷市检方也在调查是否有警务人员违规向外界透露案件细节。

值得注意的是,德绍市所在的萨克森-

安哈尔特州媒体《中德意志报》和中德意志广播电台一直高度关注此案。《中德意志报》不仅持续报道案件最新进展,更详尽报道李某家人对检察官的不满,并以《先被害后被剥夺尊严》为题表明态度,谴责检方做法。

三菱材料与中国劳工和解

支付3765名受害者每人10万元人民币

新华社上午电 日本三菱综合材料公司1日发表声明,宣布与二战期间被强征至日本的中国劳工受害者达成和解协议。三菱材料在声明中向中国受害劳工道歉,并向3765名中国劳工受害者或其亲属支付每人10万元人民币赔偿金。

根据日本外务省战后公布的资料,近4万名中国劳工在二战期间被强掳至日本,其中3765人在三菱材料的前身三菱矿业及其下属各单位强制劳动,有722人死亡。

上世纪90年代起,中国劳工及其家属在日本各级法院对日本政府和三菱材料等企业提起多桩损害赔偿诉讼。

1日是三菱材料与中国劳工受害者达成的第一份赔偿协议,三菱材料代表木村光当

天与3名受害劳工代表在北京举行和解仪式。三菱材料在声明中说:“公司坦率而真诚地承认各位中国劳工人权被侵犯的历史事实,并表示深刻反省。”

根据和解协议,三菱材料将向3765名中国劳工受害者或其亲属支付每人10万元人民币赔偿金。

共同社报道,三菱材料掌握的受害者或其亲属信息只有1000多人,其余受害者下落不明。三菱材料1日说,公司将成立基金以寻找其他受害劳工或其亲属,还将在中国劳工工作过的矿场等地建立纪念碑。

去年7月,三菱材料高管曾在美国洛杉矶向近900名二战中在原三菱矿业被强迫劳动的美军战俘幸存者或遗属道歉。

静脉曲张 就用脉客

静脉曲张是指下肢静脉瓣膜受损松弛,使血液流通受阻不畅,导致扩张、弯曲、发青,突起像蚯蚓状,皮肤发痒,发黑,肿胀酸痛。长期血液淤阻最终皮肤溃烂,出血,萎缩,腿脚麻木无力,走路困难成老烂腿。(摘自大众医学2007年第6期)

“脉客”由烟台实永药业公司生产,针对性

强,有效成份直接渗透到皮下,其独特的方法,涂抹在皮肤上您会感觉很舒服,使用简单方便,凡有静脉曲张的上述不适人群均好用。

请到厂家指定专卖店武胜路479号近黄陂北路购买和免费送货均有买3送1的大优惠(同品)

热线:021-56626632 56030113

鲁卫消证字2014第0306号

白发一梳 黑发持久

雅耐尔美发霜一梳黑选用首乌、五倍子等名贵天然植物而成的健康黑发产品,随时梳理即黑,在您梳发时黑发、养发、护发一齐轻松完成,因天然草本植物着色,只需几分钟白发全无踪,只黑头发不黑头皮,耐洗不易褪色,用水洗过后水还是清的,让发质真正柔顺自然黑亮又健康。

本品经国家有关部门批准,您放心使用,可来店免费试,购买时要认准雅耐尔品牌。

特惠:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货都有买2盒送1盒(同品),买4盒送4盒,优惠后平均每盒几十元,每次黑发3元左右,用后不满意可退货。国妆特字G20080217

热线:021-56030113 56071906

广告